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ПРОТОКОЛ №3 
засідання приймальної комісії 

Одеської державної академії будівництва та архітектури 
від 23 січня 2025 року 

Присутні: Ковров А. В., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., Грачов І. А., 
Постернак О. О., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Суханов В. Г.,            
Гедулян С. І. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  
1. Щодо зміни джерела фінансування навчання. 

 
 

1. СЛУХАЛИ: щодо зміни джерела фінансування навчання. 
Петрищенко Н. А. – директор ННІ бізнесу та інформаційних 

технологій доповіла: 
1.1. Поступила заява Пелєван Вікторії Василівни, студентки групи 

ЕП-169 ННІ бізнесу та інформаційних технологій денної форми здобуття 
ступеня вищої освіти бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб 
спеціальності 076 Підприємництво та торгівля освітньої програми 
підготовки Економіка будівельного підприємства, з проханням перевести її 
на навчання до ННІ бізнесу та інформаційних технологій денної форми 
здобуття ступеня вищої освіти бакалавра за кошти державного бюджету 
спеціальності 076 Підприємництво та торгівля освітньої програми 
підготовки Економіка будівельного підприємства за наявності вакантних 
місць державного замовлення обсягів державного замовлення відповідного 
2024 року у зв’язку з наявністю категорії спеціальних умов 113 (особа, у якої 
один з батьків був військовослужбовцем, який загинув під час виконання 
ним обов’язків військової служби). 

ВИРІШИЛИ: у зв’язку з наявністю вакантних місць державного 
замовлення обсягів державного замовлення відповідного 2024 року інших 
спеціальностей направити запит до Директорату вищої, фахової передвищої 
освіти з проханням дозволити перерозподілити наявні вакантні місця 
державного замовлення інших спеціальностей та, в разі отримання такого 
дозволу, Пелєван Вікторію Василівну, студентку групи ЕП-169 ННІ бізнесу 
та інформаційних технологій денної форми здобуття ступеня вищої освіти 
бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб спеціальності 076 
Підприємництво та торгівля освітньої програми підготовки Економіка 
будівельного підприємства, перевести на навчання до ННІ бізнесу та 
інформаційних технологій денної форми здобуття ступеня вищої освіти 
бакалавра за кошти державного бюджету спеціальності 076 Підприємництво 
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та торгівля освітньої програми підготовки Економіка будівельного 
підприємства у зв’язку з наявністю категорії спеціальних умов 113 (особа, у 
якої один з батьків був військовослужбовцем, який загинув під час 
виконання ним обов’язків військової служби). 

 
 

 

Голова  
Приймальної комісії                                                     Анатолій КОВРОВ 
 
 

Відповідальний секретар 
Приймальної комісії                                                     Сергій ГЕДУЛЯН 


